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OKI Wakacje 2023

Olimpijskie Kofo Informatyczne

Super Car

Kajetan chce policzyc czas z jakim Sportowy samochod —Koenigsegg Regera
pokona rownik. Napisz program ktory obliczy w jakim czasie Regera pokona
dtugosé rownika w zaleznosci od predkosci x.

Wejscie

W pierwszej i jedyne;j linii wejscia znajduje sie jedna liczba catkowitg x - predkosc
auta: 1 <x <457

Wyijscie

W jedynej linii wyjscia musi znajdowac sie czas wyrazony w godzinach w jakim
Koenigsegg Regera pokona rownik.

Przyjmij, ze dtugosc rownika wynosi 40 000.

Jesli wynik jest utamkiem, Twdj program powinien wypisac tylko czesc¢ catkowita
bez czesci utamkowej — wynik zaokraglony w dot.

Przyktad 1

Wejscie

400

Wyjscie

100

Wyjasnienie

40 000 (dtugosc rownika) podzielona przez 400 (predkos¢ auta) daje czas przejazdu rownika rowna 100.
Na ekran wypisujemy: 100

Bedzie to oczywiscie 100 godzin, gdyz wartosci to:
Dtugosc rownika: 40 000 km

Predkosé¢ auta: 400 km/h
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Przyktad 2

Wejscie

3

Wyjscie

13333

Wyjasnienie

40 000 (dtugos¢ rownika) podzielona przez 3 (predkos$é¢ auta) daje czas przejazdu réwnika réwng
13 333,3(3). Na ekran wypisujemy czes¢ catkowita wyniku: 13 333
Bedzie to oczywiscie 13 333 godzin, gdyz wartosci to:

Dtugosé rownika: 40 000 km

Predko$é auta: 3 km/h



